
  

 INSTALLER LE CENTRE 
 au centre d’une surface libre et 
 dégagée de 5m x 5m minimum 
 
 Le sol doit être plat et porteur. 
 Si nécessaire, utiliser des cales 
 en bois de dimensions adéquates  

  

  

 POSER LES 4 PIEDS 

 

 A - Insérer les 4 tubes avec vis de 

 réglage (pousser à fond : le tube carré supérieur ne 
 doit pas dépasser du tube rectangulaire du centre)  
 

 B - Effectuer le calage à l’aide des 

 vis de réglage  
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 POSER LES 4 RAYONS  
 DE PLANCHER 

 

 A - Insérer les 4 tubes simples 

 (pousser à fond)  
 

   
  

A 

  

 POSER & RACCORDER 
 LE BOITIER D’ALIMENTATION 

 

 Poser le boîtier d’alimentation A   

 à côté du boîtier variateur B  

 et effectuer le raccordement 
  

A B 



  

  

 MARCHE 
 

 ARRÊT  

 
La commande du manège 

et la surveillance des enfants sont sous la respon-  
            sabilité des parents ou accompagnants majeurs 

  

 POSER LES SUJETS 

 

 A - Poser la toupie centrale 

 (insérer l’axe de la toupie dans le tube rond du centre)  
 

 B - Poser les 6 sujets individuels 

 (insérer les supports dans les tubes carrés des planchers)  
  

A 
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 L’OSSATURE EST 
 MONTÉE 

 
   

  

  

 POSER LES 4 PLANCHERS 
  

 A - Poser les 4 planchers en les  

 insérant sous les 4 verrous centraux 
  

 Attention : positionner face à face les  
 planchers ayant le même nombre   
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GUIDE DE RANGEMENT DE LA REMORQUE 
Rangez les divers éléments dans l’ordre croissant des numéros indiqués sur les photos 
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